
15.5.2013. **Hrvatski je narod spoznao da jedino HDZ ima program i plan za hrvatskog čovjeka**

Piše Matej Petranović, dipl. teolog

Izbori za Europski parlament po konačnim rezultatima pokazali su se doista znakovitima

Hrvatski je narod spoznao da jedino HDZ ima program i plan za hrvatskog čovjeka

Izbori za Europski parlament, unatoč malom odzivu birača, po svojim konačnim rezultatima pokazali su se doista znakovitima. Premda od 1. srpnja 2009. počinje nesmiljen udar, poglavito medijski, a potom i od strane dirigiranih državnih tijela itekako udar represivnog aparata na Hrvatsku demokratsku zajednicu kao na leglo kriminala, korupcije, veleizdaje i izdaje hrvatskog nacionalnog bića, odnosno njegovih bitnih interesa (političkih, ekonomskih, demografskih, kulturnih, etc.), iako pokazatelji lažnih analiza javnog mnijenja i općenito raspoloženja nacije, očito iz redova onih koji se ne mogu pomiriti s političkom činjenicom nastanka i opstanka hrvatske države, mjesecima upućuju na odumiranje nekada plebiscitarno raspoloživog biračkog tijela HDZ-a, na zaprepaštenje nekih, i vrlo ugodno iznenađenje većine, dogodio se kopernikanski obrat, ovaj puta činjenično opravdan i dokazan samim izbornim rezultatom. Hrvatski narod i svaki pojedini hrvatski čovjek, kao i nacionalno osviješten građanin iz redova lojalnih manjina koji se drži političkim Hrvatom, spoznali su 14. travnja da od svih ponuđenih opcija jedino HDZ u zajedništvu sa svojim partnerima, unatoč dosadašnjim propustima i neodgovornim činima negdašnje vrhuške, ima program i plan za hrvatskog čovjeka. Vrlo je izgledno da su vremena razjedinjenosti hrvatske politike od centra prema desno iza nas. Činjenica je da to politikantstvo u samom hrvatskom narodu nije prouzročilo toliki razdor, koliko je uzrokovalo bojkot sustava predstavničke demokracije. Konačno smo shvatili tko od te razjedinjenosti najviše profitira. Desetogodišnje eksperimentiranje s raznim paktiranjima, počevši od četničke vrhuške s područja istočne Slavonije i zapadnog Srijema, pa sve do klijentelističkih predstavnika mizerne i odnarođene liberalne manjine, jalovo fokusiranje ili tendenciozno destruiranje desnog biračkog korpusa trgovinskim i sluganskim davanjem ovlasti tzv. nesvrstanim političkim jedinkama iz redova bivših omladinaca/partijaca koji su kasnije aktivno sudjelovali u rušenju upravo HDZ-ova predsjedničkog kandidata, ma sve to maltretiranje i izdaja interesa hrvatskog čovjeka od strane onih koji su trebali ponajviše pabirčiti duh utemeljitelja, dr. Franje Tuđmana, nije uspjelo uništiti razbor i nadu hrvatskog birača da je samo jedna relevantna politička opcija u stanju osloboditi Hrvatsku od okova beznadežnog crvenog ludila. HDZ projekt je za hrvatskog čovjeka i za hrvatsku državu. S obzirom na razjedinjenost hrvatskog nacionalnog bića koju su uvelike uzrokovale ideologije 20. stoljeća, posebice komunizam, prvi hrvatski predsjednik, svehrvatski obnovitelj i realizator višestoljetnog sna, dr. Franjo Tuđman, imajući u vidu negativan utjecaj komunističke ideologije na znatan dio

nacionalnog bića, zacrtao je projekt pomirenja i ujedinjenja Hrvata, pučki rečeno 'od udbaša do ustaša', a sve u svrhu stvaranja i opstanka hrvatske države. Kao što smo spoznali moć jedinstva hrvatskog naroda...

